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Posudek V Praze dne 18.5.2007 

Cíl práce: 

Cílem práce bylo popsat a základně analyzovat strukturu a typologii hospodářských informací 
Evropské unie. Tento cíl diplomantka v plném rozsahu splnila. Z práce je patrný opravdový 
zájem autorky o zvolené téma. 

Shoda se zadáním diplomového úkolu: 

Struktura práce se mírně liší od zadání. Důvody lze spatřovat ve snaze autorky zpracovat 
problematiku hospodářských informací Evropské unie v souladu s názvem tématu a věnovat 
pozornost situaci v České republice jako členském státu Evropské unie. 

Struktura práce: 

Autorka zařadila na první místo kapitolu věnovanou analýze typologie hospodářských 

informací obecně, v některých případech s odkazy na konkrétní informační zdroje v České 
republice i v Evropské unii. 
Kapitola druhá je věnována institucionálnímu zabezpečení hospodářských informací 
v Evropské unii. Název kapitoly však nevystihuje přesně její obsah. Nejedná se o instituce a 
orgány Evropské unie obecně, ale pouze o ty, které se zabývají zpřístupňováním 

hospodářských informací. Kromě institucí a orgánů jsou zde navíc na stejné úrovni uvedeny 
též internetové portály a databáze. Tomu by měl být název přizpůsoben. 
Podobně je tomu i u kapitoly třetí s názvem Státní orgány ČR. 
Vcelku je ale třeba říci, že diplomantka při zpracování těchto i dalších kapitol úspěšně 

provedla analýzu zdrojů a institucionálního zabezpečení hospodářských informací v Evropské 
unii se zvláštním důrazem na situaci v České republice a prokázala schopnost informace 
shromažďovat, třídit a zpracovávat a využít tak znalostí a dovedností získaných během studia 
v ÚISK. 
Obsah diplomové práce a způsob jejího zpracování svědčí o důkladných znalostech 
diplomantky reálií EU, jejích informačních kanálů i produktů. 

Formální úprava práce: 

Práce je doplněna obsáhlým Seznamem použité literatury, přehledně utříděným podle 
jednotlivých kapitol. Kromě toho je text doplněn množstvím odkazů pod čarou. Informační 
aparát obsahuje rovněž Seznam použitých zkratek a Seznam příloh. V případě Příloh poněkud 
dezorientuje fakt, že u přílohy č. 1 chybí název, který by j i propojil se Seznamem příloh. 
Práce je rovněž velmi pěkně vybavena graficky. 



Jazyk práce: 

Práce je napsána čtivým způsobem, ale na úkor její kvality je nedotažená závěrečná redakční 
(korekturní) fáze. Vyskytuje se zde velké množství gramatických i stylistických prohřešků, 
které v takovém množství nelze považovat za pouhé překlepy. 

Závěr práce se omezuje na stručné shrnutí obsahu. Takto kvalitní analýza by si však 
zasloužila též osobní hodnocení a názory autorky. 

Závěrem lze konstatovat, že diplomantka, i přes výše uvedené drobné připomínky, svůj 

diplomový úkol úspěšně splnila a diplomovou práci lze tudíž k obhajobě doporučit. 

Doplňující otázky pro obhajobu: 

Do struktury kterého ministerstva spadá Centrum pro zahraniční pomoc? 

t Metl f}{ íádc ~( / 
PhDr. Jitka Hradilová 


